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číslo 2/2013, vydáno dne 22. 3. 2013 

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
 

   Vážení spoluobčané,  
   byť se zima nechce vzdát své vlády, jaro se alespoň 
kalendářně blíží. A s ním i změny v našich Cholticích. 
Tou nejvýznamnější asi bude ta, že choltický zámek 
získal nového správce – kastelána. Po téměř 70 letech 
se tak na zámek vrací osoba zodpovědná za jeho 
ochranu, provoz a správu. Jsem přesvědčen, že to 
bude ku prospěchu zámku a tím i Choltic. 
   Naši fotbalisté mají za sebou první jarní kolo, remíza 
v Opatovicích je jistě cenná. Přejme jim, aby body 
sbírali pravidelně a okresní přebor se hrál v Cholticích 
i příští sezónu. Škoda, že se nepodařilo udržet v jarní 
soutěži dorostenecké družstvo.  
   Blíží se také tradiční jarní výlet, který naše paní 
knihovnice připravila na duben. Můžeme navštívit 
zámky Kačina, Třebešice a soukromou zoo Ringelland. 
Ještě před tím naše děti stráví v knihovně noc 
s Andersenem. No a poslední dubnový den bude 
zasvěcen tradičně čarodějnickému reji.  
   Mezi tím vším nesmíme zapomenout na naše 
zahrádky. Jen co se trochu oteplí…   Mgr. Tomáš Bolek 
 
 

INFORMACE PRO VÁS 
 
Zámecký areál v roce 2013      
   Zastupitelstvo na posledním zasedání zvolilo nového 
kastelána. Stal se jím Lukáš Rychtecký, který dosud 
působil na státním hradě Kunětická hora. Nový 
kastelán do své funkce nastoupí 1. 4. 2013. Ujme se 
tak jedné z nejvýznamnějších kulturních památek 
Pardubicka. Jeho úkolem bude zajišťování ochrany, 
provozu, správy a propagace zámku Choltice.  
   Bude zajišťovat celosezónní provoz zámku, což je 
jedna z podmínek udržení dotace získané na 
rekonstrukci renesančního zámku čp.5. Zvýšené 
náklady na provoz a správu zámku by měly být 
kompenzovány zvýšením příjmů ze vstupného. 
Zámecká expozice a další prostory by měly být 
postupně přebudovány do atraktivnější podoby a 
počítá se tak s jejich větším využíváním k pořádání 
kulturních akcí, které by měly přinést zvýšení 
návštěvnosti zámeckého areálu.  
 

   Počátkem června bude pro veřejnost otevřen 
opravený renesanční zámek čp. 5. Pro celý areál bude 
velkým přínosem. Bude do něj přemístěna pokladna, 
ve které bude kromě vstupného možné zakoupit 
propagační předměty, bude zde místnost pro 
průvodce, kancelář kastelána, vstupní expozice 
a toalety pro veřejnost i personál.  
 

 
 
Revitalizace Mlýnského potoka v Ledci 
   Městys Choltice a Lesy ČR společně připravují 
částečnou revitalizaci Mlýnského potoka v Ledci. Akce 
je rozdělena na dvě části. Investorem části „Mlýnský 
potok Ledec – čištění“ jsou Lesy ČR. V rámci této akce 
bude provedeno odstranění náletových dřevin a větví  
z koryta potoka, seřezání břehových keřů, odstranění 
rákosového porostu a nánosů z koryta potoka 
a zpevnění břehů kamenným záhozem.  
   Městys Choltice bude investorem části „Oprava 
opěrných zdí Mlýnského potoka v Ledci“. V rámci této 
akce bude opraveno poškozené opevnění břehů 
a kamenných nábřežních zdí ve vlastnictví městyse, 
výměna nápustného potrubí vodní nádrže 
a přespárování kamenného mostu místní komunikace. 
Ještě před zahájením těchto prací bude nutné vyřešit 
přeložení přípojky elektřiny k chatám. Ta nyní 
nevhodně prochází tokem. Pokud vše půjde podle 
plánu, měly by být práce provedeny v červenci 
a v srpnu. 
 

Údržba komunikací 
   Byla zahájena údržba místních komunikací, které 
nemají asfaltový povrch. Stav těchto komunikací je 
dlouhodobě neuspokojivý. Městys nemohl v minulých 
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letech tyto komunikace dobudovat z důvodu 
nedostatku financí. Letos očekáváme z důvodu změn 
v rozpočtovém určení daní navýšení příjmů městyse 
ze sdílených daní o cca 2,1 mil Kč. Z loňského roku 
bylo převedeno cca 1,5 mil Kč. Vytváří se tak prostor 
pro uskutečnění dlouho odkládaného dokončení ulic. 
Náklady na dokončení každé z ulic, která nyní nemá 
asfaltový povrch, se pohybují kolem 1 mil. Kč. Pokud 
sdílené daně skutečně doputují do našeho rozpočtu, 
nebude se dokončení povrchu ulic odkládat.  
 

Komplexní pozemkové úpravy 
   Poslední zjišťování (šetření) hranic pozemků obvodu 
KPÚ proběhlo ve dnech 11. – 13. 3. 2013 v Ledci a 
Podhorkách. Při zjišťování hranic se vyšetřuje skutečný 
průběh hranice v terénu, který se porovnává s jejím 
zobrazením v mapách. Zjišťování průběhu hranic 
provádí komise složená z pracovníka Krajského 
pozemkového úřadu, pracovníka Katastrálního úřadu, 
geodetů zpracovávajících návrh pozemkových úprav a 
starosty městyse a podle potřeby i zástupců dalších 
úřadů. Osoby pověřené zjišťováním hranic mají 
oprávnění vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu na 
soukromé pozemky. Na podzim začne projednávání 
nároků s vlastníky pozemků zahrnutých do úprav. 
Účastníci budou informováni doporučeným dopisem. 
Více informací na www.choltice.cz. 
 

Nový plán péče o Choltickou oboru na období     
2013-2020 
   Pro Choltickou oboru je připraven nový plán péče. 
Dokument připravil odbor životního prostředí 
Krajského úřadu Pardubického kraje spolu se 
sdružením  Centrum ochrany přírody. Stanovuje 
podmínky péče o přírodní rezervaci a evropsky 
významnou lokalitu Choltická obora. Plán péče spolu 
s přílohami jsou k dispozici na www.choltice.cz. 
 

Oprava Božích muk u Podhorek 
   Boží muka u Podhorek jsou v havarijním stavu, sloup 
je roztrhán a hrozilo jeho rozpadnutí. Boží muka jsou 
zapsána v seznamu kulturních památek, a proto se na 
ně vztahuje povinná památková péče. Městys, jako 
majitel, proto přistoupil k jejich restaurování, kterého 
se ujal restaurátor pan Sigmund z Heřmanova Městce 
(restauroval svatou Trojici na choltickém náměstí).  
Městys na tuto opravu požádal o dotaci Ministerstvo 
kultury. Práce byly zahájeny na počátku března, boží 
muka byla demontována a jednotlivé části byly 
odvezeny do ateliéru, kde budou odborně 
zrestaurována. Na své místo se vrátí na podzim. 
 Než se tato kulturní památka vrátí na své místo, bude 
celý prostor zbaven nepořádku a nezapomene se ani 
na ošetření lip.  

Svatby 2013 – on-line kalendář rezervací 
   Městys Choltice zprovoznil pro zájemce o svatební 
obřad na choltickém zámku on-line kalendář 
rezervací. Kalendář obsahuje aktuální přehled volných 
termínů pro svatební obřad. Pak už stačí jen napsat, 
zavolat nebo nás navštívit v úřední dny matriky, 
tj. v pondělí a středu od 8 do 11 hod. a od 12 do 17 
hod. a domluvit vše potřebné. Telefon na matriku:  
466 972 200. Standardně oddáváme v zámecké 
obřadní místnosti, v kapli sv. Romedia a za příznivého 
počasí v zámeckém parku pod platanem. Cena za 
pronájem prostor ke svatebnímu obřadu je stanovena 
na 3.600 Kč vč. DPH. Správní poplatek je 1.000 Kč. 
Každý první pátek v měsíci je ale možné mít svatební 
obřad zcela zdarma.  
Více informací na www.choltice.cz. 
 

 
 
Výběrová řízení na volná pracovní místa 
   Městys Choltice vypsal výběrová řízení na pozice 
„matrikář/matrikářka-účetní“ s nástupem k  1. 1. 2014 
a „knihovník/knihovnice“ s nástupem k  1. 8. 2013. 
Bližší podmínky jsou zveřejněny na úřední desce 
městyse. Přihlášky je možné doručovat na podatelnu 
Úřadu městyse Choltice do 2. 4. 2013 (původní termín 
1. 4. byl z důvodu velikonočního svátku posunut). 
 
Přebírání zásilek pro občany s adresou trvalého 
pobytu na ohlašovně Úřadu městyse 
   S účinnosti od 2. 4. 2013 nebude Úřad městyse 
Choltice přebírat poštovní zásilky občanů evidenčně 
hlášených na ohlašovně, tj. na adrese Choltice, 
Pardubická 78. Česká pošta, pobočka Choltice, nabízí 
pro tyto občany službu tzv. odnášku zásilek, a to 
placený PO Box nebo zdarma bez PO Boxu. 
   Zásilky adresované na Vaše jméno a adresu 
Pardubická 78, Choltice budou ukládány po dobu 
úložní doby na přepážce pošty v Cholticích. 
Vyzvedávat je pak můžete po dobu úložní 
lhůty v otevíracích hodinách pošty. Žádost o zřízení 
této služby je možno podat osobně na přepážce pošty.  
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INFORMACE ZE 2. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE CHOLTICE 
 
   Zasedání se konalo v pondělí 11. 3. 2013 od 18 hod. 
v Zámecké restauraci v Cholticích, zúčastnilo se ho 
všech 11 zastupitelů a 15 občanů. Zápis s přesným 
zněním usnesení je k dispozici na podatelně Úřadu 
městyse nebo na www.choltice.cz. 
 

Zastupitelstvo projednalo tyto body: 

 
Zastupitelstvo městyse Choltice zřídilo pracovní 
pozici kastelán – správce zámku Choltice a zrušilo 
pracovní pozici správce muzea. Zastupitelé se 
rozhodli pro zřízení stálého místa kastelána z důvodu 
potřeby zajištění celosezónního provozu (jedna 
z podmínek udržení dotace získané na rekonstrukci 
renesančního zámku čp.5), kvalitnější péče o sbírky 
a expozici, většího využití zámeckých prostor 
k pořádání kulturních akcí a s tím související zvýšení 
návštěvnosti zámeckého areálu a potřeby zvýšení 
propagace objektu všemi možnými způsoby. Tyto 
a další povinnost nebylo možné plnit jinak, než na plný 
úvazek. 
 
Zastupitelstvo městyse Choltice jmenovalo na 
pracovní pozici kastelán – správce zámku Choltice 
pana Lukáše Rychteckého. Na základě provedeného 
výběrového řízení a po tajném hlasování vybralo 
zastupitelstvo ze sedmi přihlášených zájemců nového 
kastelána. Nový kastelán nastoupí 1. 4. 2013, dosud 
působil ve správě státního hradu Kunětická hora. 
 

Zastupitelstvo městyse Choltice zrušilo usnesení        
č. 7/7/2012 a schválilo dodatek č. 2 k SOD z 6.8.2012 
s firmou LOUČKA Pardubice s.r.o., ve kterém se 
prodlužuje termín dokončení stavby do 31.1.2013 a 
navyšuje se cena o vícepráce ve výši Kč 409.427 bez 
DPH a snižuje se cena o méněpráce ve výši                 
Kč 494.700 bez DPH, čímž výsledná cena činí              
Kč 7.911.577 bez DPH. Zastupitelstvo bylo 
informováno o aktuální situaci na stavbě. Akce je 
stavebně ukončena, v současné době probíhají 
administrativní práce kolem dotace. Veškeré viditelné 
vady díla (popraskaná, odlupující se omítka, nátěr 
fasády) jsou řešeny v rámci kolaudačních vad, které 
dodavatelská firma odstraní, jakmile bude vhodné 
počasí. Bylo zahájeno výběrové řízení na dodání vitrín 
pro expozice a výběrové řízení na dodání ostatního 
nábytku. V opraveném usnesení se nově schvalují 
méněpráce a vícepráce provedené dodavatelem 
stavby. 
 

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo zřízení 
fondu oprav pro ČOV a DPS/DCHB s roční úložkou 
50 000 Kč na každý objekt. Z fondu se budou 
provádět větší opravy na objektech či zařízeních. 
Peníze budou spořeny na zvláštním účtu. 
 
Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo rozpočtové 
opatření č. 3/2013. Navyšují se příjmy o 48,75 tis. Kč.  
Zásadnější změny jsou na výdajové straně rozpočtu, 
kde je počítáno s částkou 500 tis. Kč na renesanční 
zámek čp. 5 (bezpečnostní mříže, elektronický 
bezpečnostní systém, osvětlovací rampa nad 
vitrínami, pískovcová dlažba kolem části objektu, 
atd.). Tyto výdaje není možné hradit z dotace. Dalšími 
schválenými výdaji jsou výdaje za služby MĚSTSKÉ 
POLICIE Přelouč (5 tis. Kč), Pečovatelské služby 
Přelouč (50 tis. Kč), za opravu hydrantů (10 tis. Kč), 
příspěvky pro Domov důchodců v Přelouči (15 tis. Kč), 
Charitu Přelouč (10 tis. Kč) a Čs. abylimpijskou asociaci 
(2,5 tis. Kč). 
   Výdaje se navyšují v celkové částce 601 tis. Kč, rozdíl 
mezi příjmy a výdaji v tomto RO tak činí -552,25 
tis. Kč. Přesný výčet příjmů a výdajů v tomto RO je 
k dispozici na www.choltice.cz.  
 
Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo Dohodu 
o zrušení Veřejnoprávní smlouvy č. 10/2008 VPS, 
na úseku sociálně-právní ochrany dětí. S ohledem na 
novou zákonnou úpravu platnou od 1. 1. 2013 
v oblasti sociálně právní ochrany dětí rozhoduje o 
výchovných opatřeních týkajících se dětí přímo město 
Přelouč. Stávající veřejnoprávní smlouva o zajištění 
této odborné činnosti mezi Cholticemi a Přeloučí tak 
byla zrušena. 
 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu kontrolního 
a finančního výboru o kontrole hospodaření ZŠ a MŠ 
Choltice. Předseda Kontrolního výboru Zdeněk 
Kolbaba sdělil, že 20. 2. 2013 byla provedena 
finančním a kontrolním výborem kontrola 
hospodaření v ZŠ a MŠ Choltice. Kontrola nezjistila 
žádná pochybení při hospodaření s obecními 
financemi. 
 

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo zápis do 
kroniky za rok 2008 a uložilo kronikářce dokončit 
zápisy za roky 2009 a 2010 do konce roku 2013, 
zápisy za roky 2011, 2012 a 2013 do konce roku 2014, 
zápis za rok 2014 dokončit nejpozději do 30. 6. 2015. 
Zápis za rok 2015 a další roky dokončit vždy do 31. 3. 
následujícího roku. Kronikářka M. Fižová vysvětlila 
důvody vzniku časového zpoždění u zápisů do kroniky 
za jednotlivé roky. Následně přislíbila dokončení 
chybějících zápisů v souladu s usnesením. 
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Zastupitelstvo městyse Choltice vzalo na vědomí 
informace starosty o aktivitách městyse od 
posledního jednání zastupitelstva. 
Starosta informoval o níže uvedených záležitostech: 

• komplexní pozemkové úpravy; 

• revitalizace Mlýnského potoka; 

• těžba lesa v Ledci; 

• pronájem pozemku p. č. 761/34; 

• oprava památníků padlých; 

• příprava podmínek pro pronájem části barokního 
zámku; 

• vypsání výběrových řízení na pozici matrikářka-
účetní a knihovnice; 

• oprava Božích muk u Podhorek; 

• nový plán péče o Choltickou oboru; 

• přijímací řízení do MŠ Choltice; 

• zápis do 1. třídy ZŠ Choltice; 

• držba místních komunikací; 

• jednání s radním Pk za cestovní ruch; 

• příprava 2. plesu městyse. 
 
Různé 
   Přítomný občan upozornil na propadající se kanál 
v ulici Okružní. Tento i ostatní kanály budou 
zkontrolovány a podle potřeby budou opraveny.  
   Další dotaz byl na situaci ohledně prodeje louky pod 
Třešňovkou. Příprava prodeje je momentálně 
zastavena, dotčeným pozemkem prochází biokoridor, 
který by neměl být zaplocován. Budou probíhat další 
jednání. 
 
 

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE 
 
BŘEZEN – MĚSÍC ČTENÁŘŮ V NAŠÍ KNIHOVNĚ 
   Ve středu 6. 3. 2013 naši knihovnu navštívily děti 
ze dvou 2. tříd naší ZŠ. S dětmi jsme si v knihovně 
četli z knihy, kterou vydalo nakladatelství Albatros  
ke  40.  výročí vzniku oblíbeného televizního pořadu 
Večerníček. Tato zajímavá knížka má název To 
nejlepší z večerníčků. Knižní výbor obsahuje ukázky 
z nejznámějších televizních večerníčků, které znají 
a milují snad všechny děti. 
   Dětem jsem  dále  přečetla klasickou francouzskou 
pohádku Charlese Perraulta  Popelka aneb skleněný 
střevíček a  děti měly za úkol najít 9 rozdílů mezi 
klasickou pohádkou  a filmovou pohádkou Tři oříšky 
pro  Popelku.  Do školy si děti k vyplnění odnesly 
malý testík na porovnání obou pohádek. 

Zpracovala: Zdeňka Houfová, knihovnice 
 

 

PLES MĚSTYSE 
   V pátek 15. 3. 2013 se konal 2. ples městyse 
Choltice. Krátce po 20. hodině byl ples zahájen 
moderátorem Michalem Pácaltem a starostou 
městyse Tomášem Bolkem. Zaplněný zámecký sál byl 
pak svědkem vylosování jedné vstupenky, jejíž majitel 
získal od městyse zdarma na celý rok 2013 pro celou 
svoji rodinu svoz domovního odpadu.  Letos to štěstí 
měl náš občan, na rozdíl od loňského plesu, kde tato 
speciální výhra putovala do Blata. Po jednadvacáté 
hodině začal stoly obcházet kouzelník se svými triky a 
bavil návštěvníky až do konce plesu. Své vystoupení 
také předvedli studenti brněnské JAMU, kteří se „Na 
stojáka“ snažili pobavit všechny přítomné. Rozdávání 
bohaté tomboly dalo trochu zabrat, ale pak už se 
svých nástrojů chopil opět osmičlenný JEL-BAND a hrál 
k tanci až do 3. hodiny ranní. Kdo nechtěl jít domů po 
svých, mohl využít služeb „Zámeckého kočáru“. 
Městys Choltice děkuje všem, kteří pomohli tento ples 
uskutečnit. 
 
 

POZVÁNKY 
 
CHOLTICKÁ JARNÍ VÝSTAVA 
Knihovna městyse Choltice pořádá ve dnech        
22. – 23. 3. 2013 tradiční Jarní výstavu, která je 
připomínkou lidových  zvyků (velikonoc), ukázkou 
zručnosti a volnočasové činnosti našich dětí 
i dospělých. Aby tato výstava byla zajímavá i pro 
naše nejmenší,  bude spojena s výstavou dinosaurů 
a draků ze všech druhů materiálů. 
 Na výstavě budeme zájemcům  prodávat  bižuterii,  
přáníčka, proutěné  výrobky, mýdla a různé ruční 
práce. 
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ZÁJEZD - zámek Třebešice, Kačina a do Ringellandu 
   Městys Choltice a knihovna  městyse Choltice  
pořádají autobusový zájezd na renesanční zámek 
Třebešice, Kačina a do Ringellandu a to v pátek 
19. 4. 2013.  
   Renesanční zámek Třebešice má svou vlastní farmu 
a komplex venkovských  staveb z různých historických 
období na rozlehlých pozemcích bohatých na vodní 

prvky  a nádherné zahrady.  Zámeček   je  současně  
hotelem. Apartmány a společenské místnosti jsou 
zajímavou kombinací historické atmosféry, 
moderního designu a uměleckých děl. Na 
vybudování nových zahrad se od roku 2003 pracuje 
a vy budete mít možnost posoudit, jak tyto práce 
pokročily.  
   Dále navštívíme zámek Kačina, který je u nás  
nejznámější stavbou empírové architektury. Protože 
zde již někteří z Vás byli, tak necháme na  každém 
z účastníků zájezdu, aby si sám vybral, který 
prohlídkový okruh navštíví. Dále bude možnost 
navštívit zámecký park a občerstvit se v zámecké 
cukrárně. 
   Dále nás čeká návštěva Ringellandu, což je 
soukromé ZOO rodiny Ringelových, která se dříve 
angažovala v různých cirkusech doma i v zahraničí 
a nyní našla domov na statku v Habrkovicích, kde se 
věnují drezuře kočkovitých šelem. Zde se podíváme 
na drezuru šelem a prohlédneme si ZOO. Závěr 
zájezdu bude patřit společné večeři. 
   Odjezd bude v 8 hod. z choltického náměstí. 
   S sebou  si vezměte svačinu, něco malého si dáme 
v cukrárně na Kačině a večeřet budeme kolem 17 
hodiny. 
   Na zájezd budeme vybírat 380 Kč, což zahrnuje: 
- vstupné na zámek a do zámecké zahrady 200 Kč, 
- drezura šelem v ZOO 100 Kč, 
- dopravu autobusem 80 Kč. 
   Vstupné na zámek Kačina vybírat nebudeme, 
vstupné si zaplatí každý sám, podle toho, který 
zámecký okruh si vybere a kam všude se bude chtít 
podívat. 
  Kdo má zájem o další informace, může navštívit 
webové stránky našich cílů: 
(www.zamektrebesice.cz) 

(www.kacina.cz) 
(www.ringelland.webnode.cz) 

 
Zpracovala: Zdeňka Houfová, knihovnice 

 
Program všech akcí v roce 2013 naleznete také na 
www.choltice.cz, v rubrice Kalendář akcí.  

 

 
                                                                         Zámek Kačina 

 

ČINNOST SDH CHOLTICE 
 
HRA PLAMEN 
   Ve dnech 18. a 19. května 2013 v choltickém 
sportovním areálu zajišťuje náš SDH Choltice 
organizaci okresního kola hry „PLAMEN“ pořádané 
OSH (Okresní sdružení hasičů) Pardubického kraje, 
které nám svěřilo tento nejdůležitější a nejprestižnější 
závod sezóny. Do Choltic zavítají všechna hasičská 
družstva pardubického okresu. Jedná se o soutěž 
dětských kolektivů, a to mladších žáků ve věku 6-11 
let a straších žáků ve věku 11-15 let. Závod se skládá 
z těchto disciplín: štafeta CTIF, štafeta 4x60m, soutěž 
požárních dvojic a požární útok. 
   Náš sbor bude mít zastoupení v obou kategoriích. 
Starší žáci budou zároveň bojovat o postup na krajské 
kolo, kde soutěží nejlepší týmy z ostatních okresů a ze 
kterého pak mohou postoupit na republikové kolo, 
kde jsou vítězové z nejlepších okresů.  
   Jak jste si určitě všimli, vybudovali jsme ve 
spolupráci s městysem Choltice běžeckou dráhu, 
kterou jsme chtěli tímto závodem, jak se říká, pokřtít. 
Pokud si 18. května najdete čas a zavítáte do 
sportovního areálu naše děti podpořit, určitě 
nebudete litovat.  
   Pro zajímavost - již 10 let po sobě choltická hasičská 
mládež ani jednou nechyběla v krajských kolech hry 
Plamen. Každoročně se nám postup daří a naše děti 
do těchto závodů dávají vše. Chtěli bychom touto 
cestou poděkovat zastupitelům městyse a panu 
starostovi za podporu při pořádání tohoto pro nás 
velmi důležitého závodu. 
   Další den 19. května proběhne okresní zápolení 
dorostenců a dospělých. I tento závod je boj o postup 
na krajské kolo v kategorii dorostenců, dorostenek, 
mužů a žen.  Náš areál poctí svou návštěvou velmi 
silná konkurence z celého okresu Pardubice. V tento 
den můžete zažít i zajímavý závod. V požárním útoku 
můžete shlédnout družstva, která ve svém sboru 
vlastní starší typy hasičských stříkaček, je pro ně také 
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vypsaná jedna soutěžní kategorie. Celý den budou 
probíhat požární útoky ve všech zmíněných 
kategoriích. Organizátoři z našeho SDH se budou 
snažit vše zvládnout bez větších problémů a ukázat, že 
i takto náročný závod dokážeme v Cholticích 
zabezpečit. Po oba soutěžní dny nám bude pomáhat 
s ozvučením areálu pan Milan Tomášek, za což mu 
tímto děkujeme. 
   Těšíme se na Vaši návštěvu a podporu našich 
soutěžících.                                      kolektiv SDH Choltice 
 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA CHOLTICE 
 
ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ NA ŠKOLNÍ ROK  2013/2014 
  Ředitelka MŠ a městys Choltice vyhlašují zápis dětí 
do MŠ. Přihlášky si mohou rodiče osobně vyzvednout 
přímo v mateřské škole, ve dnech 15. – 17. dubna, 
v době od 7 do 15 hodin.   
   Rodiče, kteří budou mít zájem dávat děti do naší MŠ 
až v prvních měsících roku 2014, si vyzvednou 
přihlášku také v tomto termínu, tj. 15. 4. -17. 4. 2013. 
   Vyplněné přihlášky, potvrzené dětským lékařem, 
přinesou rodiče zpět do mateřské školy, nejpozději do 
26. dubna 2013. 
   Přijďte se podívat i s dětmi do naší školky, těšíme se 
na Vás!                                   Eva Nevolová, ředitelka MŠ 
 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA CHOLTICE 
 
ADAPTAČNÍ PROGRAM PRO BUDOUCÍ PRVŇÁČKY 
   Základní škola Choltice připravila pro své nastávající 
prvňáčky program, který by měl usnadnit jejich 
přechod do základní školy. Na první schůzku 
s nastávající paní učitelkou, která se konala 
12. 3. 2013, přišlo 27 dětí. Ve třídě hrály společně hry, 
které byly zaměřeny na vzájemné seznámení, 
prováděly drobné výtvarné práce a tak trochu si hrály 
na školu. Rodiče mezi tím shlédli ukázku práce 
s interaktivní tabulí a diskutovali se zástupkyní 
ředitele školy o provozu školy a organizaci vyučování. 
   Další schůzka se uskuteční v dubnu a na programu 
bude prohlídka školy a seznámení s provozem školní 
jídelny. Poslední setkání je plánováno na květen. 
 

ČÍM ŽIJE ŠKOLA 
• 7. 1. zajistili žáci školy „ Tříkrálovou sbírku“ 

pořádanou Charitou Přelouč; 

• 11. 1. shlédli žáci 7., 8. a 9. třídy divadelní 
představení v Pardubicích; 

• 20.-26.1. absolvovali žáci 7. třídy lyžařský 
výcvik v Orlických horách-Českých Petrovicích; 

• 25. 1. proběhl zápis žáků do první třídy, bylo 
zapsáno 31 dětí; 

• v lednu pokračoval cyklus přednášek MP 
Přelouč v rámci preventivního programu; 

• proběhlo školní kolo recitační soutěže; 

• školní družina uspořádala turistický pochod ke 
svojšické tvrzi; 

• v únoru byl ukončen plavecký výcvik žáků        
3. třídy; 

• zúčastnili jsme se krajského kola olympiády 
v českém jazyce a okresního kola v anglickém 
jazyce; 

• zúčastnili jsme se šachového turnaje v rámci 
sportovní olympiády škol; 

• 8. třída navštívila pardubický stacionář a 
seznámila se s účelem tohoto zařízení; 

• byla ukončena ekologická soutěž „Co viděl 
myslivec“; 

• 26. 2. vystoupili ve škole hudebníci pardubické 
filharmonie s programem „Filmové melodie“; 

• školní družina uspořádala výstavu obrázků 
z puzzle; 

• v březnu navštívili žáci 5. a 6. třídy divadelní 
představení v Pardubicích; 

• konalo se školní kolo soutěže „Právo pro každý 
den“; 

• 19.3. se konala „Velikonoční dílna“ pro 
veřejnost; 

• 27. 3. se bude konat projektový den „Den 
vody“; 

• V průběhu března probíhal program s názvem 
„Zdravá pětka“ zaměřený na zdravou výživu, 
prováděný obchodním řetězcem Albert. 

Mgr. Aleš Kalina, ředitel školy 
 
 

NABÍDKA FIRMY ŠARAVEC α RUČ 

Firma sídlící v jedousovském kravíně nabízí štípané 
dřevo na topení v ceně od Kč 690 za m3. Dřevo je 
možné zakoupit v provozní době od 7 do 15:30 hod. 
Na tomtéž místě je možné domluvit se na odběru 
většího množství větví. 

ZAHÁJENÍ SVOZU BIOODPADU 

Biologicky rozložitelný odpad se začíná svážet v úterý 
23. 4. 2013. Následně každý lichý týden až do 
5. 11. 2013. 
 
Choltický zpravodaj vydává Úřad městyse Choltice, 
který je rovněž autorem neoznačených příspěvků. 
Choltický zpravodaj je od 23. 5. 2012 zaregistrován 
pod evid. číslem MK ČR E 20784. 


